



Odgovori_ javna obravnava

Številka: 0070-67/2013/28
Datum: 23. 1. 2014
EVA 2013-2711-0042

Zadeva: **ODREDBA O SEZNAMU POKLICEV V ZDRAVSTVENI DEJAVNOSTI -
– javna obravnava**

Prejeli smo pripombe na predlog odredbe o seznamu poklicev v zdravstveni dejavnosti in sicer na Prilogo I in II, katera bo objavljena na spletni strani Ministrstva za zdravje. Na vaše pripombe odgovarjamo v obliki skupnega odgovora.

Skladno s 64. členom Zakona o zdravstveni dejavnosti lahko zdravstveno dejavnost opravljajo zdravstveni delavci, ki imajo ustrezno strokovno izobrazbo, so strokovno usposobljeni za samostojno opravljanje dela v svojem poklicu in izpolnjujejo druge pogoje (kvalifikacije), določene s tem zakonom in z drugimi predpisi.

Določene strokovne naloge s področja zdravstvenega varstva opravljajo tudi zdravstveni sodelavci z ustrezno strokovno izobrazbo nezdravstvene smeri.

Minister, pristojen za zdravje, predpiše seznam poklicev za zdravstveno dejavnost, v katerem so določeni poklici zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev, njihovo delovno področje in stopnje zahtevnosti dela na področju zdravstvene dejavnosti. Na podlagi seznama poklicev ministrstvo opredeli opravljanje pripravništva ter strokovnega izpita. Navedeni seznam poklicev ni podlaga za vključitev v tarifne plačne razrede.

Po pregledu pripomb smo vaše predloge v veliki meri upoštevali, podajamo pa še pojasnila k posameznim predlogom:

Klinični dietetik: v seznam je že umeščen poklic dietetik, dodali smo še 2. stopenjski študijski program, specialista klinične dietetike pa v veljavnih študijskih programih nismo zasledili, prav tako pa ni objavljen program specializacije iz klinične dietetike.

Medicinski mikrobiolog specialist: pripombo glede uvrstitve smo upoštevali, poklic je izpadel iz seznama, ker se je specializacija izvajala le do leta 2004.

Bolničar- negovalec: bolničar-negovalec opravlja dela in naloge oskrbe oziroma izvajanje življenjskih aktivnosti uporabnikov in tudi pacientov, zato je umeščen na delovna mesta pri izvajalcih zdravstvene nege, zato sodi v področje zdravstvenih delavcev.

Diplomirana medicinska sestra specialistka,

Diplomirane medicinske sestre specialiste v veljavnih študijskih programih nismo zasledili, prav tako ni veljaven program specializacije za ta poklic, zato je v seznam ne moremo uvrstiti.

Laboratorijski sodelavci: z namenom deregulacije poklicev, ki je ena izmed prioritet te Vlade RS, smo v prilogi II skrčili število poklicev, prav tako smo združili strokovne sodelavce, ki opravljajo delo v laboratoriju.

Medicinski fizik: upoštevali smo pripombo in ga uvrstili v seznam.

Magistrica zdravstvene nege: vsi 2. st. študijski nazivi so umeščeni znotraj poklica, gre za nadgradnjo znanj, če ga uvrstimo v posebno rubriko, bo za ta poklic potrebno ponovno opravljanje strokovnega izpita.

NPK – nacionalna poklicna kvalifikacija: v seznam poklicev so vneseni le poklici, pridobljeni po veljavnih študijskih programih.

Dietetik: dietetika smo umestili v seznam zdravstvenih sodelavcev, saj lahko opravlja delo tudi zunaj zdravstvenih inštitucij. Umestitev poklica v seznam zdravstvenih delavcev, pa ne omejuje dietetika, da postane del zdravstvenega tima. V zvezi z deregulacijo poklicev, smo kot poklic navedli poklic dietetik, pod rubriko kvalifikacije pa smo poleg starega programa navedli še 1. stopenjski ter 2. stopenjski študijski program.

Glede na to, da bo seznam objavljen na spletni strani MZ, bomo sedaj lahko spremembe vnašali ažurneje.

S spoštovanjem,

Pripravila:

Tjaša Barbara Kump
višja svetovalka II



Tina Jamšek
Vodja Sektorja za koordinacijo zdravstvenega varstva